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El PP es el partido de los trabajadores 

El PP es el partido que creó 5.000.000 de puestos de trabajo cuando 
estuvo en el gobierno. 

 
El PP recibió una tasa de paro del anterior gobierno del 23% y la 

redujo a menos de la mitad: el 11%. 
 Con el PP, más de 2.000.000 de mujeres encontraron trabajo, reduciéndose 

a la mitad la tasa de paro femenina (del 30 al 15%) 
 

El gobierno socialista de González mantenía una tasa de paro juvenil 
del 42% que el gobierno del PP redujo al 23%. 

 El gobierno del PP dobló el número de jóvenes con contrato indefinido. 
 

Zapatero ha dilapidado la mejor herencia que ha dejado un gobierno 

en la historia de la democracia en materia laboral. 
 

El PP exige a Zapatero que acometa ya las reformas estructurales que 
las empresas y los autónomos necesitan para volver a crecer y crear 

empleo. 
 Las medidas de Zapatero llegan mal y tarde, impuestas desde fuera, y sin 

eficacia para crear puestos de trabajo. 
 

 

Ventaja histórica del PP sobre el PSOE  

El PP rompe su techo electoral del año 2000 y el PSOE cae a sus peores 
resultados del año 1979 (encuesta ABC y Público). 

La distancia con el PSOE se amplía hasta los casi 12 puntos (encuesta 
ABC) ó 9 puntos (encuesta Público). 

El PP aumenta en casi 5 puntos de intención voto respecto a los 
resultados de 2008 (encuesta ABC). 

El PP obtendría una mayoría absoluta más holgada que la del año 
2000. 

El PP mantiene la fidelidad de 80% de sus votantes y recibe el apoyo 
de cientos de miles de antiguos votantes del PSOE. 

Mariano Rajoy supera en valoración a Rodríguez Zapatero, que es 
suspendido incluso por los votantes del PSOE (encuesta Público). 


